
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP) 

Satuan pendidikan  : SDN BRAYUBLANDONG 

Kelas   : Dua (2 ) 

Tema   : 4 (empat )/ hidup bersih dan sehat 

Sub tema   : Hidup bersih dan sehat di rumah 

Pembelajaran  : 1   

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mendengarkan contoh dari guru,siswa dapat menyanyikan lagu “membuang sampah “ dengan 

benar. 

2. Dengan mengamati gambar ,siswa dapat membedakan lingkungan rumah yang bersih dan sehat 

,dengan lingkungan rumah yang kotor dengan benar 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1.Kegiatan pendahuluan  (2 menit ) 

 Guru mengawali pembelajaran dengan mengucap salam dan mengajak siswa untuk berdo’a 

 Guru mengabsen kehadiran siswa 

 Menyanyikan lagu nasional “Indonesia Raya” 

 Guru mengajak siswa untuk literasi dengan membaca buku cerita 

 Guru melakukan apersepsi dengan mengaitkan pembelajaran pada kehidupan sehari-hari 

 Guru memotivasi siswa dengan menyampaikan pentingnya mempelajari materi pembelajaran 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai oleh peserta didik 

2.Kegiatan Inti (6 menit ) 

 Guru menyanyikan lagu “membuang sampah”,siswa mendengarkan lagu yang dinyanyikan. 

 Siswa bernyanyi bersama-sama lagu membuang sampah 

 Guru membagi siswa menjadi 3  kelompok 

 Guru menampilkan gambar lingkungan rumah yang bersih dan sehat dengan lingkungan rumah 

yang kotor 

 Siswa mengamati gambar yang ditampilkan oleh guru 

 Guru dan siswa melakukan tanya jawab tentang isi gambar 

 Siswa secara berkelompok melakukan diskusi untuk menyelesaikan LKPD (Lembar kegiatan 

peserta didik ) tentang  perbedaan antara lingkungan rumah yang bersih dan sehat dengan 

lingkungan rumah yang kotor. 

 Siswa secara berkelompok mempresentasikan hasil diskusi yang telah ditulis. 

3. Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

 Guru bersama siswa menyimpulkan materi yang telah dipelajari  

 Siswa diajak tanyajawab tentang materi yang sudah dipelajari 

 Guru memberikan refleksi tentang hal hal yang belum diketahui oleh siswa . 

 Guru memberikan pertanyaan sebagai berikut : 

a. Apa yang kamu pelajari hari ini ? 

b. Kegiatan apa yang kalian sukai pada saat pembelajaran tadi ? 

 Guru berpesan kepada peserta didik untuk selalu menjaga kesehatan selama masa pandemic covid-

19 

 Guru mengajak siswa berdoa sebelum meninggalkan kelas 

 Guru memberikan salam penutup 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 Penilaian terhadap materi ini dilakukan dengan : 

 Penilaian sikap  spiritual yaitu berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

 Penilaian sikap sosial yaitu peduli,jujur,disiplin,tanggung jawab. 

 Penilaian pengetahuan hasil mengerjakan LKPD 

 Penilaian ketrampilan yaitu praktik nyanyi lagu membuang sampah dan hasil presentasi diskusi 

perbedaaan lingkungan rumah bersih dan sehat dengan lingkungan rumah yang kotor. 

 

  Mojokerto, 4 Januari 2022 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah SDN Brayublandong 

 Guru Kelas 2 

   

 

 

Alim Huda, S.Pd,M.M  Lia Fransiska,S.Pd 

NIP. 196805091991031006   

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cipt .  

A.T Mahmud 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Membandingkan  
Lingkungan Rumah Yang Bersih dan Sehat 

Dengan  
Lingkungan Rumah Yang Kotor 

LINGKUNGAN RUMAH YANG BERSIH DAN SEHAT 

LINGKUNGAN RUMAH YANG KOTOR 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tuliskan Perbedaan Antara Lingkungan Rumah Yang Bersih Dan Sehat Dengan 

Lingkungan Rumah Yang Kotor ! 

No. Lingkungan  

Rumah Yang Bersih dan Sehat 

Lingkungan  

Rumah Yang Kotor 

   

   

   

   

   

   

   

 

 

Kelompok : 

Nama : 

1. 

2. 

3. 


